
PGS  PROVINCIA  DI  MILANO GIUDICE SPORTIVO PROVINCIALE

I Provvedimenti Disciplinari adottati dal Giudice Sportivo entreranno in 

in vigore 24 ore dopo la data della loro emissione, data corrispondente 

alla pubblicazione del comunicato in segreteria e sul sito

COMUNICATO  N.  25 del  16/06/2023

ESAMINATI  GLI  ATTI, I  REFERTI  PERVENUTI  E  LE  RISULTANZE  DELLE  INDAGINI,  IL  GIUDICE SPORTIVO

PROVINCIALE  HA  ADOTTATO  I  SEGUENTI  PROVVEDIMENTI  DISCIPLINARI :

162) PALLAVOLO -    Gara P19 Mista 3 del 14/06/23  OSL VOLLEY GARBAGNATE - L'ARCA VOLLEY G1

SQUALIFICA di 1 (una) giornata a SCOTTI CARLO, atleta di L'Arca Volley G1 per

espressione blasfema durante la gara.

163) PALLAVOLO -    Gara  D26  Und 14 del 27/05/23   GVC MONZA - PALLAV. UISP CANEGRATE

DIFFIDA alle pgs GVC Monza e Palla. UISP Canegrate per il comportamento

antisportivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti delle atlete in campo.

164) PALLAVOLO -    Gara  E30  Und 16 del 06/06/23   DOMANI PESSANO - ASPES VOLLEY GIALLA

DIFFIDA alla pgs ASPES VOLLEY  per il reiterato comportamento contestatario

dei propri sostenitori nei confronti dell'Arbitro della gara,

165) PALLAVOLO -    MULTA di €uro 30,00 per consegna molto ritardata del referto di gara a:

a- US SPERANZA CINISELLO gara  dell'Invernale  Und12  n. 10278 del 14/01/2023

gare Und 12  n.16476 + 16480 + 16482  di marzo 2023

gare Und 13  n. 16745  del 25/02/2023

gare Und 14  n. 7481  del 26/02/2023

gara Mista 3 Genitori n. 5145  del 25/02/2023

166) PALLAVOLO -    MULTA di €uro 20,00 per consegna molto ritardata del referto di gara a:

a- ASCOR BETTOLINO gara  Mista 3 Genitori n. 5029 del 12/05/23

gara  Und 13 n. C09 del 13/05/23

b- USD VISCONTINI MILANO gare Und 18  n. 6728  del 26/03 e n. 6745 del 02/04/23

c- DESIO VOLLEY BRIANZA gara Und 18  n. 6892 del 22/04/23, mancante anche di una distinta

d- POL. ARDOR BOLLATE gara Und 11  n. 16077  del 23/04/2023


